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@ — CerMeHTHas MpeABapHTe LHO HanpsKeHHas depma; 6 — HUIKHUI y3eJ CETMEHTHOH (epMbl; 68 — TO K€, BEepXHHH; 2 — ONOpHBIA y3en
cerMeHTHoil (epMpl; 0 — GeipackocHas NpeaABapPHTEbHO

HanpsiKenHnas dbepma;

I — OChb CHMMETpPHH;

2 — OKallmagoulass apMartypa; 3 —
nonepeudast apmatypa; 4 — cTajpHas 3aKjajHas AeTalb; 5 —BEPTHKAJbHbIE MONEPEYHBIE CTEpXKHH; 6 — CeTKH KOCBEHHOTO apMHpPOBAHHI;
7 — HeHanpsiraemasi apmartypa
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ApPKU C 3aTAXKKaMun n 0e3 Hux

3aTsKKa BbINONHAETCH
npegBapuTenbHO HanpPsAXXeHHOM

D,HFI YMEHbLUEeHUNA NPpoBUCaHUA
BbINMOJIHAKOT MNOABECKU



Mx=Mbmx - Hy

[Tnowagb ceveHna apmaTypbl
Y=0,9-(q |2 /8f)



